
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

(Sesuai SE Mendikbud No. 14 Tahun 2019)
Dalam Jaringan (DARING)

Sekolah : SDN TANJUNG TENGAH
Kelas /Semester : II /1
Tema : 1 Hidup Rukun
Sub Tema : 1 Hidup Rukun di Rumah
Pembelajaran : 1
Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia, Matematika, SBdP
Alokasi Waktu : 1 Hari

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Melalui Grup WA
1. Dengan diberikan teks cerita tentang hidup rukun yang mengandung ungkapan, siswa dapat

memilih ungkapan yang terdapat pada teks cerita tersebut dengan tepat.
2. Dengan diberikan teks percakapan tentang hidup rukun yang mengandung ungkapan, siswa

dapat menentukan ungkapan yang terdapat pada teks percakapan tersebut dengan tepat.
3. Dengan diberikan kumpulan kubus lebih dari 100, siswa dapat membuat kumpulan objek

dengan bilangan sampai dengan 999 dengan benar.
4. Dengan diberikan kumpulan kubus lebih dari 100, siswa dapat membentuk lambang

bilangan sampai dengan 999 dengan tepat.
5. Dengan diberikan lagu anak, siswa dapat mengatur panjang pendek bunyi pada lagu anak

dengan tepat.
6. Dengan diberikan lagu anak, siswa dapat menampilkan panjang pendek bunyi pada lagu

anak dengan tepat.

B. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN
Pendahuluan
1. Kelas dibuka dengan salam, menanyakan kabar, dan mengecek kehadiran siswa melalui

media daring WAG
2. Kelas dilanjutkan dengan doa dengan dipandu oleh guru melalui pesan suara di WAG.
3. Pembiasaan membaca.
Kegiatan Inti
1. Siswa membaca teks pada buku siswa (dalam setiap kegiatan diharapkan siswa didamping

oleh orang tua)
2. Guru menjelaskan ungkapan pada teks seperti buah hati dan buah tangan dan menjelaskan

artinya dalam chat WAG
3. Siswa mengerjakan soal tentang bilangan cacah yang ada di buku siswa
4. Siswa berlatih membaca bilangan cacah sampai 999
5. Memalui WAG, guru menampilkan lagu Peramah dan Sopan. Siswa diminta untuk ikut

merasakan kapan nada lagu dinyanyikan panjang dan kapan dinyanyikan pendek.
6. Siswa berlatih untuk memahami panjang pendek bunyi.
Penutup
1. Siswa mampu memahami kegiatan belajar hari ini
2. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan melalui WAG. (Integritas)
3. Kegiatan ditutup dengan doa bersama yang dipandu oleh guru dengan mengirimkan pesan

teks penutup. (Religius)

C. PENILAIAN
a. Penilaian Sikap
b. Penilaian Pengetahuan



c. Penilaian Keterampilan

Catatan: Materi Bahan Ajar, LKPD, Penilaian terlampir pada kegiatan selanjutnya
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